Az elektromagneses spektrum harom osszetevojét légiires térben mért
hullaimhosszuk szerint csokkend sorrendbe szeretnénk allitani. Melyik a helyes
sorrend? (C)

A) Rontgensugarzas, infravords sugarzas, radidhullam.

B) Infravords sugarzas, radiohullam, rontgensugarzas.

C) Rédidhullam, infravords sugarzas, rontgensugarzas.

Mi a kozos a vakuumban terjedo radiohullaimokban és az infravoros
hullamokban? (A)

A) A terjedési sebességiik.

B) Az energiakvantumuk nagysaga.

C) A hullamhosszuk.

Az alabbi sugarzasok koziil melyik nem elektromagneses hullam? (A)
A) Az alfa-sugarzas.

B) Az ultraibolya sugarzas.

C) A gamma-sugarzas.

Vilassza ki az alabbi — az elektromagneses hullimokra vonatkozé — allitasok
koziil az igazat! (B)

A) Frekvencidjuk véltozik, ha masik kozegbe 1épnek at.

B) Légiires térben a terjedési sebességiik kb. 300 000 km/s.

C) Annal nagyobb az energidjuk, minél nagyobb a hulldmhosszuk.

Egy pohar leesik a foldre és osszetorik. Milyen kolcsonhatas tartotta dssze a
pohar darabjait? (A)

A) Az elektromagneses kolcsonhatas.

B) A magerdket létrehozo kolcsonhatas.

C) A gravitacios kolcsonhatas.

Melyik sugarzasnak nagyobb a hullaimhossza: az infravoros sugarzasnak vagy a
gamma-sugarzasnak? (A)

A) Az infravords sugaraknak sokkal nagyobb a hullamhosszuk.

B) A gamma-sugaraknak sokkal nagyobb a hullamhosszuk.

C) Nagysagrendileg azonos a hullamhosszuk, részben atfedi egymast a két
hulldmhossztartomany.

Milyen formaban terjed a mobiltelefonok kozott az energia hasznalatuk soran?
(B)

A) Hanghullam forméjaban terjed az energia.

B) Mikrohullam formdjaban terjed az energia.

C) Transzverzalis mechanikai hullam forméjaban terjed az energia.

. Az alabbiak koziil melyik elektromagneses sugarzas rendelkezik a legnagyobb
energiaju fotonokkal? (A)

A) Az infravoros sugarzas.

B) A mikrohullamu sugarzas.
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C) Az URH (ultrarévid hullamu) radidadas.

Mekkora a frekvenciaja annak a radiéadonak, amely 2,85 méteres
hullamhosszon sugaroz? (A)

A) ~ 105 MHz.
B) ~ 85,5 MHz
C) ~ 950 kHz

A mobiltelefonok kamerain latszik, ha a tévékésziilék taviranyitojaval infravoros
jelet bocsatunk a tévé felé, mig szabad szemmel ez a jel nem lathaté. Mi ennek az
oka? (C)

A) A telefon kamerdja kisebb fényerdsségre is érzékeny, mint az emberi szem.

B) A telefon kameraja kisebb hullamhosszakra is érzékeny, mint az emberi szem.

C) A telefon kameraja kisebb frekvenciakra is érzékeny, mint az emberi szem.

Amikor orvosi ultrahangvizsgalatra megyiink, mivel vizsgalnak meg benniinket?
(A)

A) Mechanikai hullamokkal.

B) Radidhullamokkal.

C) Rontgenhullamokkal.

A Nap melegiti a Foldet. Hogyan jut el a Foldre a Nap melege? (A)
A) Elektromagneses hullamok formajaban.

B) Lathatatlan, toltott részecskék kisugarzasaval.

C) A kozmosz hdvezetése révén.

Mi a kiilonbség a radiéhullam és az ultraibolya fény kozott? (D)

A) Az ultraibolya fénynek nagyobb a hullamhossza €s a frekvencidja, mint a
radiohullamnak.

B) Az ultraibolya fénynek kisebb a hullamhossza és a frekvenciaja, mint a
radiohullamnak.

C) Az ultraibolya fénynek nagyobb a hullamhossza és kisebb a frekvencidja, mint a
radiohullamnak.

D) Az ultraibolya fénynek kisebb a hullamhossza és nagyobb a frekvencidja, mint a
radiohulldmnak.

A mobiltelefonok radiéhullimok formajaban sugarozzak ki jeleiket. Mit
mondhatunk ezen hullamok hullamhosszarol? (C)

A) A mobiltelefonok jelének hulldmhossza koriilbeliil a rontgensugarzas
hullamhosszaval esik egybe.

B) A mobiltelefonok jelének hullamhossza koriilbeliil az UV-sugarzés
hullamhosszaval esik egybe.

C) A mobiltelefonok jelének hullamhossza koriilbeliil a mikrohulldamok
hullamhosszaval esik egybe.
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Hazak hészigetelésének értékeléséhez manapsag hokameraval készitenek képeket
a hazrol. Hogyan késziil a kép, mirél készit képet a hokamera? (B)

A) A hdékamera valdjaban a haz kdzvetlen kdrnyezetének levegéhdmérsékletét méri,
ezt rajzolja a képre.

B) A hdkamera hasonlé médon miikodik, mint a hagyomanyos kamera, csak lathato
fény helyett infravords tartoméanyban készit képet.

C) A hékamera nem elektromagneses rezgéseket érzékel, hanem az infrahangot
érzékeli, amit a haz szerkezete hotagulds hatasara kisugaroz.

Erkeznek-e a Napbél olyan hullimhosszisagu elektromagneses hullimok,
amelyek szabad szemmel nem észlelhetok? (A)

A) Erkeznek, példaul az infravoros és ultraibolya sugarakat sem latjuk szabad
szemmel.

B) Nem érkeznek, mert az evolicionak kdszonhetden az ember a napsugarak teljes
spektrumat érzékelni tudja.

C) A Napbdl kozvetleniil nem érkeznek, de a napszél a Fold 1égkorével kolcsonhatva
1étrehoz ilyen sugarakat.

Az elektromagneses sugarzas kiilonbozo fajtait soroljuk fol. Melyik sugarzas
fotonjanak a legnagyobb az energiaja az alabbiak koziil? (C)

A) Infravords sugarzas.

B) Radiohullam.

C) UV sugarzas.

A mobiltelefonok kozotti kapcsolatot hullamok biztositjak. Milyen hullamok
ezek? (A)

A) Elektromagneses hullamok.

B) Hanghulldmok.

C) Tisztan elektromos jelek.

D) Gravitacios hullamok.



